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Кабмін узявся за борги на
ринку електроенергії, щоб
узимку не було проблем зі
світлом
20:16 13.05.2026 Ср

Вирішення питання заборгованості має критичне значення

2 хв

АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: прем'єр-міністр України Юлія Свириденко (Віталій Носач РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Уряд запускає комплекс рішень для стабілізації
розрахунків на ринку електроенергії та зниження
накопичених боргів в енергетичній сфері.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram-
канал Юлії Свириденко.

Читайте також: ДТЕК продовжує підготовку шахт до
наступної зими: названо обсяги виробництва

Уряд запускає системні зміни в енергетиці

Як зазначила прем'єр-міністр України Юлія Свириденко,
Кабінет Міністрів доручив профільним міністерствам, НКРЕКП,
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КУРС ДОЛАРА ЕКОНОМІКА АВТО TECH MILTECH
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"Укренерго" та "Енергоатом" підготувати механізми, які мають
стабілізувати фінансові розрахунки на ринку електроенергії.

За словами Юлії Свириденко, ключова мета - зупинити
зростання заборгованості та забезпечити більш стійку роботу
енергетичної системи.

Новий механізм поставок для ключових
підприємств

Окремо, як наголосила прем'єр-міністерка України Юлія
Свириденко, планується запуск спеціального механізму
постачання електроенергії для підприємств теплокомуненерго,
водоканалів і державних шахт.

Цей крок, за інформацією з посту прем'єр-міністра України Юлії
Свириденко, має стабілізувати розрахунки і запобігти
подальшому накопиченню боргів.

Також зміниться схема розподілу коштів усередині
теплокомуненерго - частина платежів автоматично
спрямовуватиметься на оплату електроенергії.

Окремі рішення для армії та міжнародних
партнерів

Як зазначила прем'єр-міністр України Юлія Свириденко,
Міністерство оборони повинно підготувати механізми
погашення боргів і поточних розрахунків військових підрозділів,
особливо в зонах бойових дій.

Крім того, за словами Свириденко, Міністерство енергетики
спільно з Міністерством фінансів і Міністерством економіки за
участю НКРЕКП і "Укренерго" мають опрацювати з
міжнародними фінансовими організаціями варіанти залучення
коштів для покриття заборгованості на балансуючому ринку
електроенергії.

Підготовка до опалювального сезону

Прем'єр-міністр України Юлія Свириденко, що вирішення
проблеми боргів є критично важливим для стабільного
проходження наступного опалювального сезону та стійкості
енергосистеми країни.
Нагадуємо, що генеральний директор ДТЕК Максим Тимченко
заявив, що ключовими завданнями компанії залишаються
підготовка до майбутнього опалювального сезону та інвестиції
в підвищення стійкості енергосистеми.

Зазначимо, що Укренерго направило до НКРЕКП пропозицію
переглянути тарифи на передачу електроенергії та
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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диспетчерське управління на 2026 рік.
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Команда

Вакансії в РБК-Україна

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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